



В день международной солидарности трудящихся 1 мая Федерация Независимых Профсоюзов России и ее членские организации проводят коллективные действия, на которых выражают свое отношение к происходящим в стране социально-экономическим преобразованиям, политике органов власти, действиям работодателей и их объединений.

Несмотря на некоторую стабилизацию ситуации в отдельных видах экономической деятельности, замедление общей инфляции и повышение МРОТ, уровень жизни большинства граждан нашей страны продолжает снижаться. Индексация заработной платы не компенсирует падение покупательской способности, не повышаются размеры пособия по безработице. Ответом на существующие в современной России проблемы должны стать активные, солидарные действия профсоюзов в защиту прав и законных интересов трудящихся.

Соблюдая традиции рабочего движения, Исполнительный комитет ФНПР принял решение провести 1 мая 2018 года Всероссийскую первомайскую акцию профсоюзов в форме шествий и митингов.

Президиум Центрального комитета Росхимпрофсоюза поддержал, принятое Исполкомом ФНПР постановление от 21.02.2018 N2 1-2 «О проведении Первомайской акции профсоюзов в 2018 году».

В Великом Новгороде 1 мая 2018 года состоится шествие и митинг.

Сбор участников профсоюзного шествия в 11.45 у здания УВД (Б.Снакт-Петербургская, д.2). Начало шествия в 12.00.